neo Dumps

ServiceNow

CIS-VR Exam

Certified Implementation Specialist

Questions & Answers

(Demo Version - Limited Content)

Thank you for Downloading CIS-VR exam PDF Demo

Get Full File:

https://neodumps.com/cis-vr/

WWW.NEODUMSP.COM

Version: 7.0

| Question: 1 | |
|---|-------------------------------|
| Select the three components of a Fitter Condition: Choose 3 answers | |
| A. Field | |
| B. Sum | |
| C. Operator | |
| D. Value | |
| | |
| | Answer: B |
| Overtion 2 | |
| Question: 2 | |
| SLAs are used to ensure VUL are processed in a timely matter. Which f expected timeframe for remediating a VIT? | ield is used to determine the |
| A. Updated | |
| B. Remediation status | |
| C. Remediation target | |
| | |
| D. Closed | |
| | |
| | Answer: D |
| D. Closed | Answer: D |
| | Answer: D |
| D. Closed | |
| Question: 3 What is the minimum role required to create and change Service Level Response groups? | |
| Question: 3 What is the minimum role required to create and change Service Level Response groups? A. sla_manager | |
| Question: 3 What is the minimum role required to create and change Service Level Response groups? A. sla_manager B. admin | |
| Question: 3 What is the minimum role required to create and change Service Level Response groups? A. sla_manager | |
| Question: 3 What is the minimum role required to create and change Service Level Response groups? A. sla_manager B. admin C. sn_vul.vulnerability_write | |
| Question: 3 What is the minimum role required to create and change Service Level Response groups? A. sla_manager B. admin C. sn_vul.vulnerability_write | |
| Question: 3 What is the minimum role required to create and change Service Level Response groups? A. sla_manager B. admin C. sn_vul.vulnerability_write D. sn_vul.admin | Agreements for Vulnerability |
| Question: 3 What is the minimum role required to create and change Service Level Response groups? A. sla_manager B. admin C. sn_vul.vulnerability_write | Agreements for Vulnerability |

A. Will be captured

Answer: D

| B. Will throw errorsC. Will not be capturedD. Will be partially captured | |
|--|-----------|
| | Answer: A |
| Question: 5 | |
| ServiceNow Vulnerability Response tables typically start with which prefix? | |
| A. snvr_ B. snvuln_ C. vul_ D. sn_vul_ | |

Thank You for trying CIS-VR PDF Demo

https://neodumps.com/cis-vr/

Start Your CIS-VR Preparation

[Limited Time Offer] Use Coupon "SAVE20" for extra 20% discount on the purchase of PDF file. Test your CIS-VR preparation with actual exam questions